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Београд -- Конститутивна седница Скупштине града Београда биће одржана данас.

  

  

На седници ће бити верификовани мандати одборника и изабрани председник и
секретар градског парламента, и њихови заменик.

  

Градоначелник Београда се, према закону, не бира на конститутивној седници, али
може бити изабран и истог дана, само на новој седници, коју заказује новоизабрани
председник Скупштине града.

  

Међутим, како је најавио лидер СНС и мандатар за састав Владе Србије Александар
Вучић, у Скупштини града данас ће стићи предлог кандидата за новог градоначелника,
који ће, како је рекао, бити изабран у четвртак, 24. априла.

  

И секретар Привременог органа Горан Весић рекао је да градоначелник неће бити
биран сутра, али ће тада бити познато које ће све странке чинити нову градску власт.

  

На дневном раду конститутивне седнице, чији је почетак заказан за 10 сати, налазе се
тачке предвиђене законом, па ће тако прво бити изабран Верификациони одбор за

 1 / 6



Данас конститутивна седница Скупштине града Београда
среда, 23 април 2014 09:55

потврђивање мандата одборницима, потом ће ти мандати бити верификовани, а затим
следи избор председника и заменика председника Скупштине града.

  

Четврта тачка дневног реда је Предлог решења о постављању секретара, пета је избор
заменика секретара, а шеста избор чланова Административно-мандатне комисије.

  

Административно - мандатна комисија ће имати 11 чланова - шест са листе СНС, два из
ДС и по једног из СПС, ПУПС-а и ДС С-а. Председник те комисије биће из ДС пошто је
обичај да га опозиција предлаже, а његов заменик из СНС.

  

За сада није познато ко ће бити председник Скупштине града, али се зна да ће у
београдском парламенту бити пет одборничких група - СНС, ДС, СПС, ДСС и ПУПС.

  

Скупштина града се, према Статуту града Београда, сматра конституисаном избором
председника градског парламента и постављањем секретара.

  

Председник Скупштине града бира се из реда одборника, на предлог најмање трећине
одборника, на време од четири године, тајним гласањем, већином гласова од укупног
броја одборника.

  

Заменик председника Скупштине града бира се и разрешава на исти начин као и
председник, док се секретар поставља на предлог председника градског парламента,
на четири године и може бити поново постављен.

  

Конститутивном седницом председаваће најстарији одборник, Профир Ранчић из
ПУПС-а, који је рођен 1939. године, а њему ће у вођењу седнице помагати по један
представник две одборничке групе које су добиле највише гласова, а то су СНС и ДС.

  

Када буде изабран, председник скупштине преузима председавање седницом.
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Градоначелник и Градско веће, према закону, морају бити изабрани најкасније у року од
месец дана од дана одржавања конститутивне седнице градског парламента, односно
до 23. маја.

  

Градоначелник престонице бира се из реда одборника, на време од четири године,
тајним гласањем, већином гласова од укупног броја одборника Скупштине града.

  

Кандидата за градоначелника предлаже председник Скупштине града.

  

Вучић је раније рекао да су најозбиљнији кандидати за градоначцелника председник
Привременог органа Синиша Мали и министар правде и државне управе Никола
Селаковић.

  

Највише одборника у Скупштини града имаће листа предвођена СНС - 63, ДС ће имати
22 одборника, коалиција СПС-ПУПС-ЈС 16, а ДС С девет.

  

Раније данас, у Скупштини града одржане су консултације Малог и Весића са
представницима листа и странака које су ушле у београдски парламент.

  

На тим консултацијама је било речи о техничким питањима везаним за сутрашњу
конститутивну седницу, а договорено је и где ће седети која одборничка група.

  

Такође је договорено да ће будући састав ГИК-а имати 15 чланова, односно
председника и шест чланова са листе СНС, три из ДС, по два из СПС и ДС С и једног из
ПУПС-а.

  

Уочи конституисања Скупштине Београда
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Конститутивна седница Скупштине Београда биће одржана у среду. Неизвесно ко осим
напредњака чини већину. Избор градоначелника у четвртак.

  

  

На конститутивној седници Скупштине Београда биће потврђени мандати одборницима
и изабрани председник и секретар градског парламента и њихови заменици. У среди ће
се, према најави лидера СНС-а Александра Вучића, знати и ко ће бити кандидат за
градоначелника, који ће бити изабран дан касније, у четвртак.

  

Дан уочи конститутивне седнице градске скупштине, представници одборничких група
договарали су се о техничким детаљима, сатници и распореду седења. Још данас је
неизвесно ко ће бити први човек града и ко ће, осим напредњака, бити део већине.

  

"Оно што је сигурно, сутра у 10 знаћете ко ће чинити већину из простог разлога што ће
се по томе ко ће бити председник и заменик председника, видети које ће одборничке
групе гласати за те кандидате", каже Горан Весић, секретар Привременог органа
Београда.

  

У Партији уједињених пензионера Србије, која се, из коалиције са СПС-ом издвојила у
самосталну одборничку групу, још не знају да ли ће бити део власти у престоници.

  

Профир Ранчић из ПУПС-а каже да то зависи од странке која је освојила апсолутну
већину и власт у Београду.

  

"Уколико буду сматрали да им можемо бити од користи, ми ћемо радо помоћи да се
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проблеми Београда решавају", каже Ранчић.

  

Зна се, међутим, која ће странка бити опозиција, можда и једина. Балша Божовић каже
да Демократска странка остаје у опозиционим клупама.

  

"Ми ћемо инсистирати на свим пројектима које смо започели док смо вршили власт у
главном граду и критиковаћемо све оне ствари које нису у интересу грађана", рекао је
Божовић. 

  

У Скупштини Београда седеће пет одборничких група, коалиција око Српске напредне
странке, Социјалистичка партија Србије, Демократска странка, Демократска странка
Србије и Партија уједињених пензионера Србиј

  

На челу скупштине БГ неће бити СНС?

  

Београд -- Секретар Привременог већа Горан Весић каже да је сигурно да ће СНС дати
градоначелника Београда, а да би председник скупштине могао бити из друге странке.
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  Весић је, гостујући на Радио-телевизији Србије, казао да је нормално ако се на новоуграда направи коалиција напредњака са другом странком да та странка да председниказа ово руководеће место у Београду.  "Пре 10 сати треба да стигне предлог за председника скупштине, односно одмах наконверификације мандата. СНС има апсолутну већину у Београду и може сама да формиравласт, али као и у републици интенција странке је да окупи што шири круг политичкихстранака које подржавају промене и реформе", рекао је Весић и поручио да ћеСкупштина града Београда бити конституисана у рекордном року.  Како сада стоје ствари, главни град Србије ускоро ће добити и градоначелника иградско веће.  Говорећи о Привременом органу, Весић је казао да је његов задатак био да стабилизујестање у граду и одржи рад свих комуналних система.  "Ми смо тај посао завршили. То значи да ће власт која буде изабрана имати апсолутночисту ситуацију и знаће од чега почиње. Ситуација је заиста тешка", поручио је Весић идодао да је дуг Београда више од милијарду евра. "То је за Беогард огроман дуг и првизадатак нове власти биће стабилизација финансија", закључио је Весић.  Курир: Двојица Никола на челу Београда  Одлазећи министар правде Никола Селаковић биће градоначелник, а на чело градскогпарламента долази Никола Никодијевић (СПС).  

  БЕОГРАД - Социјалисти се углавили у Београду!  Без обзира на то што су на локалним изборима у Београду освојили апсолутну власт,напредњаци су ипак решили да имају коалиционе партнере, и то ће по свој прилици битиСПС и ДСС. У таквој подели једина опозиција остаје бивша власт, односно Демократскастранка.  Поверење и искуство  Како Курир сазнаје, будући градоначелник престонице готово извесно ће бити НиколаСелаковић, док би већ на данашњој седници за председника скупштине требало да будеизабран млади социјалиста Никола Никодијевић, иначе досадашњи члан привременеуправе Београда.  - Вучић је дуго вагао између Синише Малог и бившег министра правде НиколеСелаковића. Мали му је преко потребан у влади, а у Селаковића има огромно поверење.С друге стране, Никодијевић из СПС је неко ко се већ годинама налази у градској управии познаје систем. Практично је био десна рука бившем председнику градског парламентаАлександру Антићу - открива извор Курира.  Иначе, јуче су одржане консултације председника и секретара привременог органаБеограда Синише Малог и Горана Весића с представницима листа које су ушле убеоградски парламент.  Неће владати сами  - Данас ће се знати ко ће да чини већину по томе ко ће бити председник Скупштинеграда и заменик председника - рекао је Весић и додао да „СНС има самостално већину,али је интенција странке да не влада сама“.  (Танјуг-РТС-Курир)  
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